

nimanje in navdušenost tukajšnjih volivcev, kakor še ni bilo nikoli pri volitvah in trdim z mirnim srcem že vnaprej, da bo zmagovalka pri nas na Studencih 10. skrinjica, in da ostanejo Studenci tudi še naprej socialistična trdnjava. Opazujemo pa tudi, kako lazijo za našimi volivci razni krivi preroki in politični verižniki, ki prihajajo nekje iz devete dežele in kateri so bili gotovo prvič in zadnjikrat na Studencih. Pred nekaj dnevi je v eni tukajšnjih gostiln priredil neki dr. Boža Markovič svoj volivni shod. Za njegov sprejem in za shod so se delale velikanske priprave, kakor nekaj v Avstriji za kakšno „Inspirungo“, ali shod se je ponesrečil popolnoma, ker razen radovednežev, je prišlo na shod samo par pristašev, od njega toliko hvalisanega bloka bratskega sporazuma. Možakar je razjasnjeval program imenovanega bloka v srbskem jeziku, tako da ga niti nismo polovico razumeli, kar pa nič ne škoduje, saj itak ni bilo nič pametnega; v strahu, da bi se bil kdo drugi k besedi javil, in njegovemu referatu ugovarjal, je še povrh tega pozabil povedati, katera izmed skrinjic je njegova. Med raznimi drugimi radovedneži smo na tem shodu tudi opazili tukajšnjega davno trudil, da se v politiko ne davno turdil, da se v kolitiko ne meša, torej je nam uganka, da se je ravno sedaj pred volitvami iz spanja prebudil. Ali komaj smo Studenci pozabili na ta shod, že se je nam ponudila nova pustna zabava. In že je bila cela okolica prevlavljen z rdečimi letaki in je klicala na shod radikalcev v gostilni Uran. Kot govorniki so bili navedeni neki bivši komunist Štefanovič iz Maribora in zloglasni Belčak iz Studencev. Ali joj, zopet smola, prišlo jih je komaj dober ducat, in zgovarjali so se na

to, da je pač petek nesrečen dan, in se shod v prihodnjic ne sme več v petek prirediti. Za pripomniti je še, da za imenovani shod niso bila izdana vabila, ampak pozivi, kar je zopet nekaj novega in diši po terorju. Med časom pa, ko pišemo te vrstice, se vrši ravno komunistični shod v gostilni Gačnik, na katerem bo kot govornik nastopil Ivan Makuc iz Ljubljane. Ob izidu tega shoda bomo še poročali. Ali trdimo lahko že naprej, da na Studencih komunisti ne bojo dosegli zaželjenih uspehov. Eden od tukajšnjih komunističnih voditeljev se je izrazil proti našim sodrugom, češ, le pridite Makuca poslušat, kako bo vas blatil in obrekoval. (Saj družega itak ni zmožen). Opozarjamo vse naše somišljenike, da združimo na dan volitev vse svoje moči in pokažemo našim nasprotnikom, da nismo več voljni prenašati današnjih slabih razmer, katere so povzročili dosedanj zastopniki, razni Korošci, Sušniki in Radići in da vržemo naše kroglice v 10. skrinjico, katera je naša in je obrobjena kandidatna lista rudeče in torej lahko razvidna.

Velenje. Mi se dosedaj še nismo oglasili v našem časopisu k volivnemu gibanju, akoravno agitiramo za našo kandidatno listo pridno od moža do moža. V pondeljek dne 2. februarja je sklical učitelj Möderndorfer shod pri gospodu Ivanu Raku. Začel je pripovedovati, da so sedaj jabolka zrela in da so jih prišli vse sorte ljudje trgati, med njimi tudi on. Zato imamo danes toliko strank. Nato je govoril od samouprave in od tega, kako imajo v Avstriji urejeno vojaštvo. Samo to je pozabil povedati, da so naredili to socialni demokrati in da v Avstriji delavstvo skupaj drži. Nato nam je razložil, kakšno republiko hoče ime-

ti Radić in je povedal, da je Radić reakcionaren. Potem je pravil, da je prišel rudar Martinšek, ko je izgubil v rudniku radi razkrivanja korupcije službo, radi »Naprejeve« javnosti zopet v službo. V resnici sta pa intervirala za Martinška sodrug Valenčak in sodrug Kralj in oskrbnik je sprejel Andreja Martinška, ko sta mu pojasnila njegove slabe razmere. Če bi ne bila ta dva moža napravila korakov za njega, bi lahko skakali Martinšek, Bernot, Möderndorfer in vsi »Naprejevi svetniki do danes po svoji javnosti in Martinšek bi še ne bil v službi. — H koncu je govoril še o progresivnem davku, nato pa je začel blatiti po vrsti stare socialiste, ki so ustanovili delavstvu strokovne in gospodarske organizacije in pripravili delavstvu lepo število delavskih domov, ki so delavska last. Vse to nam je v svojem govoru narisal, tako da je že pozabil, da ima volivni shod in bi kmalu pozabil povedati, katero skrinjico imajo. Nato je dobil besedo naš sodrug Ivan Zelesnik, ki je namestu kandidata povedal nekaj tudi o položaju delavstva in težkih nalogah, ki nas čakajo. Povedal je, da se bomo rešili iz teh težav le s trdno organizacijo v zvezi z našo amsterdamsko internacionalo, ki šteje čez 16 milijonov članov in da se je treba združiti in skupaj iti v boj za delavske pravice. Nato je povedal Martinšek, da je bil 1. februarja v Črni in Mežici in da je našel tam s. Svetka, kar mu ni bilo všeč. Zato je v velikih skrbeh, kje ta človek denar dobi, da more iti na agitacijo (Kje ga dobi pa Martinšek? Op. ur.) Nato je učitelj Möderndorfer razložil, da bo internacionala šele takrat prava, kadar jo bo vodil on

sam. Zaenkrat se mu pa zdi, da ni v strokovnih organizacijah nič prav in da so bili prejšnji poslanci lenuhi razven Bernota, ki je pa tudi samo po diete hodil. Priznal je, da Bernot v Mariboru nima nobenega člana in da je vključ temu hotel postavljati kandidate za Maribor. Na koncu ga je Valenčak vprašal pri kaki strokovni organizaciji je on. On je odgovoril hudo razkačen, da je pri učiteljski. S. Zelesnik mu je nato odgovoril, da naj on le ostane pri svoji učiteljski organizaciji, nam pa naj pusti našo rudarsko organizacijo in naj je ne razbija. Tako se je ta shod končal. Vas, velenjski rudarji pa vprašamo: Ali ste že slišali tak žalosten shod, na katerem bi se le prerekli in medsebojno blatili? Tega prej ni bilo in to naj se konča. Kdor je za to, da se konča bratomorni boj, bo volil 10. skrinjico.

Izdajatelj: Oblastni odbor SSJ za Slovenijo.

Odgovorni urednik: France Svetek.

Tisk J. Blažnika nasled. v Ljubljani.

Zahtevajte posod

„Jadran“

terpentinovo čistilo za čevlje, ker je najboljše.

Ako čistite čevlje edino je z »Jadran« kremo, si prihranite mnogo denarja.

Vaši čevlji ne razpokajo, ostanejo mehki in trpežni.

Strojne ključavničarje, strugarje, kolarje, livarje, modelne mizarje, samo starejše moči, sprejme industrijsko podjetje v Sloveniji. Za neoženjene stanovanje. Ponudbe z navedbo prakse pod „Praksa“ na anončno ekspedicijo Alojzij Matelič, Ljubljana, Kongresni trg šte. 3.



IYAN JAX IN SIN
Ljubljana, Gosposvetska cesta št. 2.

Najboljši šivalni in pletilni stroji. Izborna konstrukcija in elegantna izvedba iz tovarne v Lincu. Ustanovljena leta 1867. Vezenje poučuje brezplačno. Posamezni deli koles in šivalnih strojev. 10 letna garancija. Pisalne stroje Adler in Urania. Kolesa iz prvih tovarn: Dürkopp, Styria, Waffner, Kayser.



JUHAN

Priporočamo vsem gospodinjam

„ADRIA“

ječmenovo ljudsko kavo, dvojno sladno rženo „Meta“, dvojno sladno ječmenovo „Sidro“ kavo.

Zahtevajte jo posod! Zahtevajte jo posod!

Kulpin, konzervna tovarna d. d. Novi Sad.

Proizvaja iz popolnoma zrelih zelo sladkih paradižnikov dvojno konzervirane pomidore. Tovarna jamči, da je ekstrat pristen in čist in da ne vsebuje nikakih barvil in soli. Proizvajamo tudi prvovrstne marmelade, kompote, grab, fižol in mesne konzerve. Dobe se v vsaki trgovini.

Letna trikotaža, nogavice, galanterija in drobnina

Caspari & Fanning

Maribor, Aleksandrova cesta šte. 48

Veletrgovina usnja
Brata Moskovič, Ljubljana

prilporeča svojo veliko zalogo tu- in inozemskih izdelkov po najnižjih cenah. Ustanovljeno l. 1888

ČAJ V DRUŠTVU.

Čaj

ČAJNA ROČKA
„popolna“
ZATO V VPORABI NAJCENEJŠI
IN OBENEM NAJFINEJŠI

15 letno jamstvo!



15 letno jamstvo!

Najpopolnejši šivalni stroj s progressivnim transporterjem (grabljice). Z odnosnim premikom, je pripravljen za štopanje, vezenje ali šivanje. V vseh opremah za krojače kakor tudi domačo rabo edino pri

Ludvik Baraga
Ljubljana, Šelenburgova ul. 6/l.

Špecialna mehanična delavnica za popravilo pisalnih, računskih in drugih strojev.

Zavarovalnica in pozavarovalnica

„TRIGLAV“

Beograd - Zagreb - Ljubljana

Osnovna glavnica Din 6,000.000 popolnoma vplačana.

Zavaruje požar, transport z železnico, na rekah in po morju, valore, tatvino z vломom, razbitje stekla, dolžnost jamstva, nezgode, točo, chomage in poškodbe strojev. Transportna zavarovanja prevzema v domači in tujih valutah. Posluje v kraljevini SHS in v mnogih inozemskih državah. — Inkaso premij v letu 1923 je presegel vsoto 26,000.000 — dinarjev.